
 

 

Comunicato Ufficiale n.57 del 10/06/2025 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2024/2025 

Campionato Serie A1 HP 

 

Esaminati  i  documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla 

manifestazione  in  oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla 

posizione dei tesserati. 

 

Gara del 07/06/2025 - HOCKEY TRISSINO (cod.151) - AMATORI WASKEN LODI (cod.3801) 

 

ESAMINATA la segnalazione trasmessa a questo Giudice in data 9.6.2025 dall'Ufficio federale 

in ordine alla partita disputatasi a Trissino in data sabato 7 Giugno alle ore 20.45, svoltasi 

Hockey Trissino - Amatori Wasken Lodi, gara 3 di finale scudetto; 

 

ESAMINATO altresì il video allegato relativo all'incontro trasmesso ai sensi dell'art. 70 RGD 

quale prova TV; 

 

 PRESO ATTO che dalle immagini visionate effettivamente emerge come al minuto 1:37 del 

secondo tempo il giocatore con il numero 74 del Trissino Pereira Morais Alvaro Antonio tocca 

con il bastone il polso del giocatore numero 4 dell'Amatori Wasken Lodi Lorenzo Giovannetti, 

senza oltretutto che tale gesto fosse ravvisato dai 2 direttori di gara; 

 

RITENUTO, a parere di questo Giudice che, sebbene risulti pacifico il gesto, di contro non può, 

come specificato dalla norma invocata (art. 70 RGD) qualificarsi detta condotta come 

"violenta o gravemente antisportiva" ma al più debba essere riqualificata come un gesto 

irregolare o scomposto sanzionabile ai sensi di regolamento con un cartellino blu; 

 

PQM 

rigetta la segnalazione trasmessa dalla società Amatori Wasken Lodi (cod.3801) 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey Pista 

  Avv. Gregorio Stanizzi 


